

2019年6月18日

株主各位

東京都墨田区緑二丁目14番15号
杉田エース株式会社
代表取締役社長 杉田 裕介

「第73期定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

拝啓 株主の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、2019年6月6日付でご送付いたしました標記書類につきまして、記載事項の一部に誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、以下正誤表のとおり訂正させていただきます。

敬具

正 誤 表

(下線部は訂正箇所)

招集ご通知 33 ページ

株主資本等変動計算書の下段表

【訂正前】

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額	評価・換算差額等合計	
当期首残高	68	68	9,144
当期変動額			
買替資産圧縮積立金の積立	-	-	-
買替資産圧縮積立金の取崩	-	-	-
剰余金の配当	-	-	△160
当期純利益	-	-	528
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△33	△33	<u>334</u>
当期変動額合計	△33	△33	334
当期末残高	35	35	9,478

【訂正後】

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額	評価・換算差額等合計	
当期首残高	68	68	9,144
当期変動額			
買替資産圧縮積立金の積立	-	-	-
買替資産圧縮積立金の取崩	-	-	-
剰余金の配当	-	-	△160
当期純利益	-	-	528
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△33	△33	<u>△33</u>
当期変動額合計	△33	△33	334
当期末残高	35	35	9,478

以上